



SUBSTANȚA PERICULOASĂ DIN PUNCT DE VEDERE AL MEDIULUI, SOLIDĂ, N.S.A. (TEFLU-TRIN)

OVERPACK SOVRIMBALLAGGIO UN 3077

# FORCE<sup>®</sup> Evo

## GRUP 3 INSECTICID

Deținătorul omologării: Daheim S.p.A., Via Tonale, 15 Albano S. Alessandro (BG), Italia, Tel: +39 0390 355611  
Producător: Daheim S.p.A. - U.P. SIFA 34043 Casavago (BG)  
Compania responsabilă de introducerea pe piață: Syngenta Agro SRL, Victoria Park, Str. Bucurâmbi-Ploiești nr. 70-81, etaj 4, tel. 021-528.12.00, telefon urgență: 021-529.25.77;  
Indicător covalență tehnica 021-528.12.77  
Substanța activă: S-pico (0,5-%) triflorzină; CAS nr. 79538-32-9  
Necesită de contact pentru culturile de porumb și cartof  
Formulare: granule (GR)  
Omologat în România cu Certificatul de Omologare nr. 598FC din 30.06.2020  
Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricației, păstrat în ambalaj original, închis etanș



**ATENȚIE**  
Faza de pericol:  
H410: Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.  
Faza de precauție:  
P101: Dacă este necesar consultați medicul, înșiși la îndemână recipientul sau eticheta produsului.  
P102: A nu se lăsa la îndemâna copiilor.  
P270: A nu mânca, bea sau fuma în timpul utilizării produsului.  
P273: Evitați dispersarea în mediu.  
P280: Purtați măști de protecție/inchiriată de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.  
P284: În cazul în care veți respira este necesar să utilizați echipament de protecție respiratorie.  
P301: Colectat: scurgere de produs.  
P301: Aruncați conținutul/receptorul la o unitate autorizată pentru deșeurile deșeurilor.  
Informații suplimentare pentru protecția sănătății umane:  
EUH401 - Periculos pentru sănătatea umană și mediul, a se respecta instrucțiunile de utilizare.  
Informații suplimentare pentru protecția mediului înconjurător:  
P011 - A nu se conțina apă cu produsul sau ambalajul. A nu se curăța echipamentul de aplicare în apropierea apelor de suprafață și se evită contaminarea prin sistemele de evacuare a apelor din ferme sau drumuri.  
P012 - Pentru a proteja pășunile și mărirea siguranței, produsul trebuie încorporat în sol, a se asigura că produsul este de asemenea, complet încorporat la capacul rășină, a se respecta instrucțiunile pentru a evita riscurile pentru om și mediu.

A SE UTILIZA NUMAI ÎN SCOPUL PENTRU CARE A FOST OMOLOGAT ȘI ÎN CONFORMITATE CU INSTRUCȚIUNILE ALĂTURATE! Riscurile asupra utilizatorilor și a mediului pot fi evitate numai cu condiția respectării recomandărilor din prezenta etichetă. Citii instrucțiunile alăturate înlocuite de lozine. Citii toate celelalte măsuri de siguranță și instrucțiuni de utilizare în urma folosirii produsului. Culturi omologate: porumb și cartof

Numele produselor marcate cu sau este un semn al grupului Syngenta

10 kg



# FORCE<sup>®</sup> Evo

**CARACTERISTICILE PRODUSULUI**  
Proprietăți fizico-chimice: FORCE®EVO este un produs solid condiționat sub formă de granule de dimensiuni între 0,5-2 mm și formă neregulată, de culoare gri, cu miros ușor înțepător. Nu este exploziv, nu este inflamabil, nu corodează.

**INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE:**  
În România produsul este omologat la:

Cultura	Agentul dăunător	Doză	Forma de aplicare
Porumb	Vermek-vetoz și elabatorilor (Duceșca virgata virgata), la presiune mare de răcolare	20 kg/ha	Se aplică pe rând odată cu semăntul (BCH 00)
	Vermi dăună (Agrotis sp.) Vermek-vetoz și elabatorilor (Duceșca virgata virgata)	10 kg/ha	Se aplică pe rând odată cu semăntul (BCH 00)
Cartof	Vermi dăună (Agrotis sp.)	10 kg/ha	Se aplică pe rând odată cu semăntul pentru (BCH 00)

Pentru informații referitoare la utilizarea produsului și tehnica de aplicare, sunați la numărul de telefon: 021-528.12.77, de luni până vineri între orele 08:00-18:00.  
Mod de acțiune: FORCE®EVO este un insecticid piretroid utilizat pentru combaterea unor dăunători din ord. Produsul acționează prin contact direct sau prin vapori. Are acțiune de protecție atât prin otrăvire cât și prin efectul repelent. Datorită formării sale speciale, produsul are și o acțiune de strănăturare a gemenilor.

Recomandări de aplicare: FORCE®EVO se aplică o singură dată pe ciclu de cultură, de la începutul, în timpul semăntului sau plantării, cu microgranularea caldă în adâncime. La cartof, se aplică pe rând odată cu plantarea. Granulele se deperează direct în brazde de plantat cu ajutorul distribuitorului de granule cu dispozitiv de dozare. Amestecul va călători în mod normal și va fi complet absorbit. Folosind distribuitorul, este posibil să se obțină distribuția mai largă și uniformă, în zone în care se vor forma verșii tuberoși. Dacă în același timp se aplică și produse lichide în sol, se va avea grijă ca acestea să nu intre în contact cu granulele și să le umedzească. La cartof: Fie că este vorba de semăntul verde, granulele se distribuie odată cu semăntul pe rând. Pentru combaterea venetilor sămânți, se recomandă să nu puză adânc (maxim 3-5 cm) pentru a menține meșul de înfățișare liber. Dacă este posibil, distribuția granulelor trebuie să fie uniformă. Amestecul va călători în mod normal și va fi complet absorbit în sol.

**APLICAREA ÎN SERE ESTE ÎNTEZOSĂ, NU APLICĂȚI PRIN PULVERIZARE AERIANĂ.**

**Notă:** Cu keratolizant utilizat în formularea produsului conținut și forat (10% și respectiv 44% precum și metenil (5%) și zinc (2%). Acesta conține ar trebui să fie luată în considerare în planul de fertilizare a culturii, pentru a evita supra-dozarea fertilizatorilor.

Utilizări specifice: Produsul este destinat utilizării profesionale, pentru protejarea culturilor agricole împotriva dăunătorilor.  
Tehnica de aplicare: Produsul se aplică cu distribuitorul de granule adecvat care trebuie calibrat conform instrucțiunilor producătorului înainte de începerea aplicării. Consultați țara echipamentului, după folosire.  
Compatibilitate: Nu aplicați în amestec produsul FORCE®EVO cu alte produse granulante. Datorită granulei specifice a fiocului, se pot separa și distribuie neuniform pe rând.

Selecționarea/alegerea culturii: Produsul este selectiv pentru culturile și dozele omologate.  
Măsuri de protecție medicală: Produsul este foarte toxic pentru organismele acvatice. Preveniți contaminarea apelor de suprafață și sau subterane cu produsul sau ambalajul acestuia. Aruncați apa de cultură în conformitate cu regulamentele locale și naționale. Aruncați ambalajul în situația poluării mediului.

Măsuri în caz de deversări accidentale: În cazul deversării accidentale sau a deversării, preveniți contaminarea apelor de suprafață și a canalizării sau a apelor subterane. Informați autoritățile competente dacă produsul a cauzat poluarea mediului (deșeu de canalizare, curșii de apă, sol sau vegetație). Colectat și scurgerea din zona contaminată cu un material absorbant, cum ar fi nisip sau șerpilă. În recipiente închise și etanșate și în container de răcolare. Spălați zona contaminată cu apă și puneți apă de spălare în recipiente etanșate și curate pentru eliminarea ulterioară. Aruncați prin un contractant autorizat pentru deșeurile deșeurilor.

Măsuri de igienă și protecție a muncii: A se evita inhalarea sau contactul produsului cu ochii și pielea. În timpul lucrului se poartă echipamentul de protecție, nu se bea, nu se mănâncă și nu se fumează. La terminarea lucrului și înainte de a merge acasă se spală mâinile și fața cu multă apă și săpun până la uscare. A nu se conțina apă, alimente, țigări, șerpilă și ambalajele acestora. Produsul nu se va lăsa la îndemâna copiilor și altor persoane neautorizate și în zonele de acces ale animalelor.  
Manipularea produsului în zone ventilate.

Protecția ochilor: Purtați ochelari de protecție. În cazul unui nec de stropire, purtați ochelari sau măști, de protecție conform EN 166.  
Protecția pielii: - Protecția mâinilor: Utilizați mănuși care garantează o protecție adecvată împotriva permeabilității chimice (ex. cauciuc butilic, nitril, PVC, neopren conform EN 374).  
- Protecția corpului: Purtați haine de lucru cu mâneci lungi și încălțăminte de protecție pentru uz profesional, Categorie II (EN 144).  
Spălați-vă cu apă și săpun după îndepărtarea încălțămintei de protecție.  
Protecția respirației: Utilizați sistem adecvat de protecție a respirației, cum ar fi FFP1 sau FFP2 (EN 149).

Decretul de măsuri de prim ajutor:  
Recomandări generale: Dacă apar simptome după expunerea la acest produs, solicitați imediat asistență medicală și arătați eticheta produsului și cea SDS.  
Contact cu ochii: Spălați ochii cu apă timp de cel puțin 15 minute, cu prezența deversării. Solicitați asistență medicală dacă iritația persistă.  
Contact cu pielea: Spălați pielea cu apă și săpun și nu se fumează. Consultați medicul dacă iritația persistă.  
Inhalare: Cădeți gura cu multă apă și săpun și nu se fumează. Nu administrați nimic oral unei persoane neconștientă.  
Inhalare: Îndepărtați pacientul din locul de expunere și mutați-l într-un loc bine ventilat. Adresați-vă medicului.  
Terapie: Se recomandă tratamentul simptomatic și interniv.

Măsuri de prevenire și stingere a incendiilor:  
Se recomandă să păstrăm la îndemână, sub formă uscată, apă, spumă standard. Descompunerea termică sau arderea pot provoca eliberarea de substanțe toxice: CO, NOx, COx, clor, fluor și alte substanțe în caz de descompunere incompletă. Evitați inhalarea. Se recomandă purtarea aparatului de respirație autonomă și a echipamentului complet de protecție. Apa folosită pentru stingerea incendiilor, contaminată, nu trebuie să fie eliminată prin canalizare și se colectează separat și se elimină conform reglementărilor legale.  
Condiții de manipulare, depozitare și transport: Depozitați produsul numai în ambalaj original, într-un loc răcoare, uscat și bine ventilat. Păstrați departe de alimente, băuturi și hrană pentru animale. A se feri de lumina directă a soarelui, surse de căldură și temperaturi ridicate. Transportul produsului se efectuează într-un container, în condiții de siguranță, transportului și al depozitării se vor lua toate măsurile de protecție și măsuri PSI etc.

Eliminarea ambalajelor goale: Dacă găsiți ambalajele cu rămășițe de produs, nu le ardeți, nu le utilizați și nu le utilizați în alte scopuri. Ambalajele înscrise conform etichetei SCAPA vor fi colectate gratuit prin centrele de colectare SCAPA. Telefonul la 0900.800.211 (apel gratuit), adresa email scapa@ecoracemag.ro sau consultați www.agrom.ro, pentru informații cu privire la cel mai apropiat centru de colectare și al calendarului de colectare SCAPA. Nu utilizați ambalajele goale în alte scopuri.  
Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricației, în condițiile de depozitare menționate mai sus.

În atenția utilizatorilor: Respectând indicațiile prezentate, produsul poate fi folosit în scopul pentru care este omologat. Garanția calității produsului, dar nu și asigurarea securității pentru utilizatorii din țările în care este produs, depinde de corectitudinea utilizării și a condițiilor de aplicare. Producătorul își declină orice responsabilitate față de prejudiciile datorate depozitării, manipulării sau utilizării neconforme cu recomandările din această etichetă. Pentru evitarea apariției organismelor rezistente la acțiunea produsului, utilizarea este recomandată în grupuri chimice și produse. Producătorul recomandă utilizarea unor tehnologii integrate de combatere care să prevină apariția organismelor rezistente. Orice nereșpere a indicărilor de mai sus va duce la diminuarea eficienței sau la un eșec total.

Informații suplimentare se pot obține de la Unitățile Filozantare Județene sau Syngenta Agro SRL, București, tel: +40 21 528 12 00.  
© 2021 Syngenta Crop Protection AG

În caz de urgență contactați:  
Syngenta Agro SRL, București - Serviciul de Urgență:  
Tel: +40 21 529 25 77 sau  
Centru de informare toxicologică: Institutul Național de Sănătate Publică, București  
Tel: +40 21 318950, intron 255 sau +40 21 318 95 06. Orez: de luni până vineri între orele 08:00 - 18:00 sau Spitalul Clinic de Urgență București, Nr. Tel. apăsabil permanent: +40 21 629 21 00, intron 291 sau  
Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș, Tel. Direct: +40 26 521 01 10, Tel. Centrală: +40 372 653 100, +40 372 653 700, +40 265 212 111.